

Domenica 5 febbraio 2017

ALBAVILLA sede GRUPPO PRIMAVERA Via Saruggia 2/a

INIZIO TORNEO ORE 15,00

Dalle ore 14.30 accreditamento Presente in sala Arbitro Federale Ornella







Quota iscrizione: € 15,00 Massimo 30 tavoli

> Per prenotazione: Gruppo Primavera 031627493 Giovanna 3357777242 - Anna 3285758855

Il Burraco del Gruppo Primavera è un'iniziativa con lo scopo di raccogliere fondi per arredi di "Casa Primavera"

Molti gli appassionati di questo divertente gioco i quali nel ritrovarsi hanno modo di unire il divertimento alla solidarietà

ALBAVILLA - Burraco solidale domenica 5 febbraio 2017 presso la sede del Gruppo Primavera di Albavilla in via Saruggia 2/a.



Inizio torneo ore 15,00 con accreditamento dalle ore 14,30. Presente Arbitro Federale Ornella. Quota iscrizione € 15,00. Massimo 30 tavoli.

Per prenotazioni: Gruppo Primavera 031 627493; Giovanna 335 7777242, Anna 328 5758855

Il **Burraco del Gruppo Primavera** è finalizzato alla raccolta fondi per completare gli arredi di Casa Primavera, che accoglie persone diversamente abili che intraprendono percorsi di autonomia abitativa temporanea, al di fuori del proprio nucleo familiare, ma sempre in un contesto protetto e sicuro. Casa Primavera verrà inaugurata ufficialmente domenica 12 marzo 2017.

I volontari offriranno un rinfresco e tanti bei doni alla fine del torneo e vi aspettano

	Albavilla, il 5 febbraio Burraco solidale per "Casa Primavera" 3
numorosi	
numerosi.	